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در طرح سنجش نگرش مردم پیرامون وضعیت اقتصادی میزان کسانی که قادر به پس انداز کردن نیستند نسبت به سال

گذشته ۵ درصد افزایش داشته است.

با اعلام مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران؛ 

در طرح سنجش نگرش مردم ایران پیرامون وضعیت اقتصادی این کشور با جامعه‌ی آماری شهروندان بالای ۱۸ سال کل کشور
و تعداد نمونه‌ی ۱۵۹۰ که به شیوه‌ی مصاحبه تلفنی اجرا شده (۲۹ تیر تا ۵ مرداد ۱۳۹۹) در سوالی از مردم پرسیده شده است:

«هر خانواده‌ای ممکن است در زندگی بتواند پس‌انداز کند. شما ترجیح می‌دهید پس‌انداز خود را چگونه مدیریت کنید»؟

۳۹.۱ درصد پاسخ‌گویان گفته‌اند پس‌اندازی ندارند، ۱۷ درصد گفته‌اند در بازار زمین و مسکن و ۱۶.۵ درصد در زمینه‌ی
اشتغال‌زایی و کارآفرینی سرمایه‌گذاری می‌کنند.

به گزارش اسپادانا خبر و به نقل از مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران، در مراتب بعدی به‌ترتیب ۹.۲ درصد پاسخ‌گویان
گفته‌اند در بورس سرمایه‌گذاری می‌کنند، ۸.۱ درصد پس‌انداز خود را در بانک می‌گذارند، ۵.۸ درصد گفته‌اند طلا و سکه و ۱.۶

درصد نیز دلار و ارز خریداری می‌کنند.

در خرداد ۹۸، ۲۴.۸ درصد مردم گفته‌اند ترجیح می‌دهند پس اندازشان را در بانک‌ها سپرده‌گذاری کنند. این میزان در مرداد
۱۳۹۹ با حجم قابل توجه کاهش به ۸.۱ درصد رسیده است. در مقابل سرمایه‌گذاری مردم در بورس رشد داشته و از ۱.۵

درصد در خرداد ۹۸ به ۹.۲ درصد در مرداد ۹۹ رسیده است. اشتغال‌زایی و کارآفرینی نیز با رشد ۵.۹ درصدی نسبت به خرداد
۹۸ مواجه بوده است. تمایل به سرمایه‌گذاری در طلا و سکه نیز در مقایسه با سال گذشته حدود ۴ درصد کاهش داشته است.

۳۹.۱ درصد مردم اعلام کرده‌اند هیچ پس‌اندازی ندارند که این میزان نیز نسبت به سال گذشته ۵ درصد افزایش داشته است.
اگر کسانی که گفته‌اند هیچ پس‌اندازی ندارند را از تحلیل کنار بگذاریم، ۲۷.۹ درصد ترجیح می‌دهند در بازار زمین و مسکن،

۲۷.۱ درصد در زمینه‌ی اشتغال‌زایی و کارآفرینی و ۱۵.۱ درصد در بورس سرمایه‌گذاری کنند. تمایل به پس‌انداز در بانک در میان
این افراد نسبت به سال گذشته ۲۴.۵ درصد کاهش یافته است، اما گرایش به سرمایه‌گذاری در بورس در میان این افراد ۱۲.۸

درصد و اشتغال‌زایی و کارآفرینی ۱۰.۹ درصد نسبت به سال ۱۳۹۸ بیشتر شده است.

لازم به ذکر است ۵۴.۵ درصد افراد بالای ۵۰ سال، ۳۸.۵ درصد افراد ۳۰ تا ۴۹ سال و ۲۵.۱ درصد جوانان ۱۸ تا ۲۹ سال در
پاسخ به این سوال گفته‌اند پس‌اندازی ندارند.

میزان افرادی که پس اندازی ندارند به ترتیب بین افراد با تحصیلات کمتر از دیپلم ۵۷.۷ درصد، افراد با تحصیلات دیپلم ۳۴.۶
درصد، گروه تحصیلی کاردانی و کارشناسی با ۲۵.۸ درصد و افراد با تحصیلات کارشناسی ارشد و دکتری ۲۶.۵ درصد است.
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